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Datos Demográficos

EVALUACION DE CLIMA FESA 2015
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

35 1 30

Género

Masculino Femenino No Especificado

11 1 0

Estado CivilEVALUACION DE CLIMA FESA 2015



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

1 2 0 1 0 4 1 21

Ciudades

Ciudades Valor

Eloy Alfaro 2

Guayaquil 11

Agencias

Agencias Valor

Marmoi - Rumichaca 66



Departamentos

Departamentos Valor

Auditoria 1

Auditoria - Inventario 5

Bodega Rumichaca 24

Caja 2

Compras Locales 1

Mantenimiento 11

Seguridad 6

Servicio Al Cliente 1

Taller 1

Ventas 14

Cargos

Cargos Valor



Administrador De Almacen 1

Asistente De Auditoria 1

Asistente De Compras 1

Asistente De Inventario 4

Asistente De Servicio Al Cliente 1

Asistente De Servicio Tecnico 2

Asistente De Servicio Tecnico 1

Auxiliar De Bodega 2

Auxiliar De Bodega 20

Auxiliar De Bodega 1

Auxiliar De Servicios De Mantenimiento 7

Cajera 2

Guardia No Armada 1

Guardia No Armada 6

Supervisor De Almacen 1

Supervisor De Bodega 1

Supervisor De Inventario 1

Vendedor De Almacen 11

Vendedor De Almacen 2

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Administrativo 6

Mando Medio 3

Operativo 57



Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

0 - 1 13

11 - 15 4

16 - 20 4

2 - 5 23

21 - 40 2

6 - 10 20

Personalizado 2

Personalizado 2 Valor

18 - 25 10

26 - 35 28

36 - 45 20

46 - 55 4



56 - 68 4



 

Resumen por Factor

EVALUACION DE CLIMA FESA 2015
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

CULTURA Y SENTIDO DE PERTENENCIA 69.35%

CONDICIONES AMBIENTALES 63.44%

ERGONOMIA 65.68%

POSIBILIDADES DE CREATIVIDAD E INICIATIVA 76.89%

COMPAÑEROS DE TRABAJO 72.04%

LIDERAZGO 59.90%

PUESTO DE TRABAJO 57.96%

REMUNERACIÓN 30.67%

RECONOCIMIENTO 66.39%

COMUNICACIÓN INTERNA 59.27%

Promedio  62.16%
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Resumen por Pregunta

EVALUACION DE CLIMA FESA 2015
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

CULTURA Y SENTIDO DE PERTENENCIA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Dudaría en recomendar a nuestra empresa a un amigo que estuviera buscando empleo. 33.87%

2) Si me preguntaran, podría explicar con claridad los valores principales de la compañía 74.19%

3) Los valores organizacionales han sido comunicados claramente. 66.94%

4) En general, nuestra empresa tiene una buena imagen, en la sociedad (clientes, demás empresas, etc). 88.71%

5) En general, nuestra empresa tiene una buena imagen, entre los usuarios/postulantes. 81.45%

6) En general, nuestra empresa tiene una buena imagen, como empleador. 71.77%

7) A las personas se las anima para que equilibren el trabajo con su vida personal. 42.74%

8) Mi trabajo tiene un sentido especial: esto no es ?solamente un empleo?, me gusta venir a trabajar acá. 83.87%

9) Aquí, las personas están dispuestas a dar más de sí para hacer su trabajo. 75.00%

10) Estoy orgulloso de decir a otros que trabajo aquí. 82.26%

11) Aquí hay un sentimiento de "equipo". 58.87%

12) Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, 
permanecería en su empresa actual? 72.58%

CONDICIONES AMBIENTALES
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Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Su puesto de trabajo le resulta cómodo? 72.04%

2) Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo? 82.80%

3) La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo? 35.48%

4) El nivel de ruido es soportable? 77.42%

5) Los baños están limpios? 68.82%

6) Su computador/ Tablet funciona a una velocidad adecuada? 44.09%

ERGONOMIA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo? 69.89%

2) Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo? 64.52%

3) Su monitor/Tablet es el adecuado para su tipo de trabajo? 73.12%

4) Cree usted que su silla es adecuada? 46.67%

5) Su pantalla está a la altura adecuada para usted? 74.19%

POSIBILIDADES DE CREATIVIDAD E INICIATIVA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera usted que...tiene la suficiente autonomía en su trabajo? 82.22%

2) ¿Considera usted que...tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo? 96.67%



3) ¿Considera usted que?sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores 63.33%

4) Se siente realizado en su trabajo? 60.00%

5) ¿Considera usted que?su trabajo es lo suficientemente variado? 82.22%

COMPAÑEROS DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Se lleva usted bien con sus compañeros? 85.56%

2) Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa? 90.00%

3) Si dejase la empresa, lo sentiría? 75.56%

4) Cree que usted y sus compañeros están unidos y se llevan bien? 70.00%

5) Considera que sus compañeros son además sus amigos? 41.11%

6) Existe mucha movilidad y cambio de puestos de trabajo entre sus compañeros en la empresa? 70.00%

LIDERAZGO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Los procesos de trabajo establecidos en nuestra empresa me permiten ser lo más productivo posible. 74.17%

2) Mi jefe desarrolla un ambiente positivo en el equipo. 70.00%

3) Mi jefe tiene una visión clara de hacia dónde va la organización y cómo lograrlo. 80.00%

4) Mi jefe reconoce el buen trabajo y el esfuerzo extra. 51.67%

5) Mi jefe acepta que puedan cometerse errores involuntarios al hacer el trabajo. 49.17%

6) Mi jefe evita el favoritismo. 59.17%



7) Me pagan lo justo por las contribuciones que hago para el éxito de la compañía. 33.33%

8) Mi jefe promueve/favorece el desarrollo de las personas. 61.67%

PUESTO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee? 77.78%

2) Su puesto está en relación con su titulación académica? 52.22%

3) Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa? 47.78%

4) Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores? 45.56%

5) Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su empresa? 73.33%

6) Existen posibilidades reales de desarrollo profesional en su empresa? 51.11%

REMUNERACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Sobre su sueldo: Considera que su trabajo está bien remunerado? 26.67%

2) Sobre su sueldo: Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa? 27.78%

3) Sobre su sueldo: Considera que su remuneración está por encima de la media en su entorno social, fuera 
de la empresa? 33.33%



4) Sobre su sueldo: Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha 
económica de la empresa? 28.89%

5) Sobre su sueldo: Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración 
percibida dentro de su empresa? 36.67%

RECONOCIMIENTO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera usted que en su empresa...existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar 
puestos de trabajo? 48.89%

2) ¿Considera usted que en su empresa...realiza un trabajo útil? 95.56%

3) ¿Considera usted que en su empresa...tiene un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al 
futuro? 58.89%

4) ¿Considera usted que en su empresa. ... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral? 62.22%

COMUNICACIÓN INTERNA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Mi jefe me mantiene informado acerca de temas y cambios importantes. 50.83%

2) Mi jefe me comunica claramente sus expectativas sobre mi tarea. 72.50%

3) Puedo hacer preguntas razonables a mi jefe y recibir una respuesta directa. 65.00%

4) Los jefes hacen lo que dicen. 67.50%

5) En general recibo la información sobre temas vinculados a la compañía por los canales oficiales antes que 
por comentarios o chismes. 48.33%

6) La comunicación entre los niveles jerárquicos superiores en la compañía se caracteriza por ser fluida. 60.83%

7) En la compañía existen canales adecuados para la transmisión de inquietudes entre los distintos niveles 
jerárquicos. 55.83%

8) La compañía transmite información que me permite conocer cuáles son los objetivos de la misma. 53.33%





 

Análisis por Pregunta

EVALUACION DE CLIMA FESA 2015
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

CULTURA Y SENTIDO DE PERTENENCIA
Dudaría en recomendar a nuestra empresa a un amigo que estuviera buscando empleo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 13.33%

Casi Siempre 1 3.33%

A Veces 8 26.67%

Casi Nunca 3 10.00%

Nunca 14 46.67%

Si me preguntaran, podría explicar con claridad los valores principales de la compañía
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 16 53.33%EVALUACION DE CLIMA FESA 2015



Casi Siempre 2 6.67%

A Veces 9 30.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 3 10.00%

Los valores organizacionales han sido comunicados claramente.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 8 26.67%

Casi Siempre 6 20.00%

A Veces 13 43.33%

Casi Nunca 3 10.00%

Nunca 0 0.00%



En general, nuestra empresa tiene una buena imagen, en la sociedad (clientes, demás empresas, etc).
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 56.67%

Casi Siempre 12 40.00%

A Veces 1 3.33%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



En general, nuestra empresa tiene una buena imagen, entre los usuarios/postulantes.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 11 36.67%

Casi Siempre 15 50.00%

A Veces 4 13.33%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



En general, nuestra empresa tiene una buena imagen, como empleador.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 9 30.00%

Casi Siempre 11 36.67%

A Veces 7 23.33%

Casi Nunca 2 6.67%

Nunca 1 3.33%



A las personas se las anima para que equilibren el trabajo con su vida personal.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 3 10.00%

Casi Siempre 4 13.33%

A Veces 11 36.67%

Casi Nunca 3 10.00%

Nunca 9 30.00%



Mi trabajo tiene un sentido especial: esto no es ?solamente un empleo?, me gusta venir a trabajar acá.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 60.00%

Casi Siempre 8 26.67%

A Veces 4 13.33%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



Aquí, las personas están dispuestas a dar más de sí para hacer su trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 11 36.67%

Casi Siempre 8 26.67%

A Veces 10 33.33%

Casi Nunca 1 3.33%

Nunca 0 0.00%



Estoy orgulloso de decir a otros que trabajo aquí.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 56.67%

Casi Siempre 6 20.00%

A Veces 6 20.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 1 3.33%



Aquí hay un sentimiento de "equipo".
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 23.33%

Casi Siempre 6 20.00%

A Veces 12 40.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 5 16.67%



Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, permanecería en 

su empresa actual?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 16 53.33%

Casi Siempre 5 16.67%

A Veces 4 13.33%

Casi Nunca 1 3.33%

Nunca 4 13.33%



CONDICIONES AMBIENTALES
Su puesto de trabajo le resulta cómodo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 14 46.67%

En Ocasiones 10 33.33%

Algo 2 6.67%

No 4 13.33%



Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 20 66.67%

En Ocasiones 5 16.67%

Algo 4 13.33%

No 1 3.33%



La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 13.33%

En Ocasiones 8 26.67%

Algo 3 10.00%

No 15 50.00%



El nivel de ruido es soportable?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 17 56.67%

En Ocasiones 9 30.00%

Algo 3 10.00%

No 1 3.33%



Los baños están limpios?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 14 46.67%

En Ocasiones 7 23.33%

Algo 5 16.67%

No 4 13.33%



Su computador/ Tablet funciona a una velocidad adecuada?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 2 6.67%

En Ocasiones 12 40.00%

Algo 9 30.00%

No 7 23.33%



ERGONOMIA
Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 16 53.33%

En Ocasiones 6 20.00%

Algo 2 6.67%

No 6 20.00%



Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 12 40.00%

En Ocasiones 8 26.67%

Algo 5 16.67%

No 5 16.67%



Su monitor/Tablet es el adecuado para su tipo de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 15 50.00%

En Ocasiones 8 26.67%

Algo 4 13.33%

No 3 10.00%



Cree usted que su silla es adecuada?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 11 36.67%

En Ocasiones 3 10.00%

Algo 3 10.00%

No 13 43.33%



Su pantalla está a la altura adecuada para usted?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 60.00%

En Ocasiones 3 10.00%

Algo 6 20.00%

No 3 10.00%



POSIBILIDADES DE CREATIVIDAD E INICIATIVA
¿Considera usted que...tiene la suficiente autonomía en su trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 21 70.00%

En Ocasiones 4 13.33%

Algo 3 10.00%

No 2 6.67%



¿Considera usted que...tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 27 90.00%

En Ocasiones 3 10.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera usted que?sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 9 30.00%

En Ocasiones 13 43.33%

Algo 4 13.33%

No 4 13.33%



Se siente realizado en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 8 26.67%

En Ocasiones 11 36.67%

Algo 8 26.67%

No 3 10.00%



¿Considera usted que?su trabajo es lo suficientemente variado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 17 56.67%

En Ocasiones 11 36.67%

Algo 1 3.33%

No 1 3.33%



COMPAÑEROS DE TRABAJO
Se lleva usted bien con sus compañeros?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 20 66.67%

En Ocasiones 7 23.33%

Algo 3 10.00%

No 0 0.00%



Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 25 83.33%

En Ocasiones 2 6.67%

Algo 2 6.67%

No 1 3.33%



Si dejase la empresa, lo sentiría?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 15 50.00%

En Ocasiones 9 30.00%

Algo 5 16.67%

No 1 3.33%



Cree que usted y sus compañeros están unidos y se llevan bien?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 10 33.33%

En Ocasiones 15 50.00%

Algo 3 10.00%

No 2 6.67%



Considera que sus compañeros son además sus amigos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 10.00%

En Ocasiones 10 33.33%

Algo 8 26.67%

No 9 30.00%



Existe mucha movilidad y cambio de puestos de trabajo entre sus compañeros en la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 9 30.00%

En Ocasiones 17 56.67%

Algo 2 6.67%

No 2 6.67%



LIDERAZGO
Los procesos de trabajo establecidos en nuestra empresa me permiten ser lo más productivo posible.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 8 26.67%

Casi Siempre 14 46.67%

A Veces 7 23.33%

Casi Nunca 1 3.33%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe desarrolla un ambiente positivo en el equipo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 11 36.67%

Casi Siempre 5 16.67%

A Veces 12 40.00%

Casi Nunca 1 3.33%

Nunca 1 3.33%



Mi jefe tiene una visión clara de hacia dónde va la organización y cómo lograrlo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 15 50.00%

Casi Siempre 8 26.67%

A Veces 5 16.67%

Casi Nunca 2 6.67%

Nunca 0 0.00%



Mi jefe reconoce el buen trabajo y el esfuerzo extra.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 5 16.67%

Casi Siempre 6 20.00%

A Veces 11 36.67%

Casi Nunca 2 6.67%

Nunca 6 20.00%



Mi jefe acepta que puedan cometerse errores involuntarios al hacer el trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 13.33%

Casi Siempre 4 13.33%

A Veces 13 43.33%

Casi Nunca 5 16.67%

Nunca 4 13.33%



Mi jefe evita el favoritismo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 8 26.67%

Casi Siempre 7 23.33%

A Veces 8 26.67%

Casi Nunca 2 6.67%

Nunca 5 16.67%



Me pagan lo justo por las contribuciones que hago para el éxito de la compañía.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 13.33%

Casi Siempre 3 10.00%

A Veces 5 16.67%

Casi Nunca 5 16.67%

Nunca 13 43.33%



Mi jefe promueve/favorece el desarrollo de las personas.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 9 30.00%

Casi Siempre 4 13.33%

A Veces 12 40.00%

Casi Nunca 2 6.67%

Nunca 3 10.00%



PUESTO DE TRABAJO
El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 60.00%

En Ocasiones 7 23.33%

Algo 2 6.67%

No 3 10.00%



Su puesto está en relación con su titulación académica?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 11 36.67%

En Ocasiones 5 16.67%

Algo 4 13.33%

No 10 33.33%



Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 8 26.67%

En Ocasiones 6 20.00%

Algo 7 23.33%

No 9 30.00%



Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 20.00%

En Ocasiones 10 33.33%

Algo 3 10.00%

No 11 36.67%



Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 17 56.67%

En Ocasiones 5 16.67%

Algo 5 16.67%

No 3 10.00%



Existen posibilidades reales de desarrollo profesional en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 8 26.67%

En Ocasiones 8 26.67%

Algo 6 20.00%

No 8 26.67%



REMUNERACIÓN
Sobre su sueldo: Considera que su trabajo está bien remunerado?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 13.33%

En Ocasiones 4 13.33%

Algo 4 13.33%

No 18 60.00%



Sobre su sueldo: Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 13.33%

En Ocasiones 3 10.00%

Algo 7 23.33%

No 16 53.33%



Sobre su sueldo: Considera que su remuneración está por encima de la media en su entorno social, fuera de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 10.00%

En Ocasiones 5 16.67%

Algo 11 36.67%

No 11 36.67%



Sobre su sueldo: Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la 

empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 10.00%

En Ocasiones 4 13.33%

Algo 9 30.00%

No 14 46.67%



Sobre su sueldo: Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de su 

empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 20.00%

En Ocasiones 5 16.67%

Algo 5 16.67%

No 14 46.67%



RECONOCIMIENTO
¿Considera usted que en su empresa...existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar puestos de trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 11 36.67%

En Ocasiones 4 13.33%

Algo 3 10.00%

No 12 40.00%



¿Considera usted que en su empresa...realiza un trabajo útil?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 26 86.67%

En Ocasiones 4 13.33%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera usted que en su empresa...tiene un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al futuro?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 11 36.67%

En Ocasiones 7 23.33%

Algo 6 20.00%

No 6 20.00%



¿Considera usted que en su empresa. ... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 11 36.67%

En Ocasiones 7 23.33%

Algo 9 30.00%

No 3 10.00%



COMUNICACIÓN INTERNA
Mi jefe me mantiene informado acerca de temas y cambios importantes.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 8 26.67%

Casi Siempre 3 10.00%

A Veces 7 23.33%

Casi Nunca 6 20.00%

Nunca 6 20.00%



Mi jefe me comunica claramente sus expectativas sobre mi tarea.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 12 40.00%

Casi Siempre 6 20.00%

A Veces 10 33.33%

Casi Nunca 1 3.33%

Nunca 1 3.33%



Puedo hacer preguntas razonables a mi jefe y recibir una respuesta directa.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 11 36.67%

Casi Siempre 6 20.00%

A Veces 8 26.67%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 5 16.67%



Los jefes hacen lo que dicen.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 12 40.00%

Casi Siempre 9 30.00%

A Veces 2 6.67%

Casi Nunca 2 6.67%

Nunca 5 16.67%



En general recibo la información sobre temas vinculados a la compañía por los canales oficiales antes que por comentarios o 

chismes.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 13.33%

Casi Siempre 6 20.00%

A Veces 10 33.33%

Casi Nunca 4 13.33%

Nunca 6 20.00%



La comunicación entre los niveles jerárquicos superiores en la compañía se caracteriza por ser fluida.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 23.33%

Casi Siempre 7 23.33%

A Veces 10 33.33%

Casi Nunca 4 13.33%

Nunca 2 6.67%



En la compañía existen canales adecuados para la transmisión de inquietudes entre los distintos niveles jerárquicos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 5 16.67%

Casi Siempre 7 23.33%

A Veces 13 43.33%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 5 16.67%



La compañía transmite información que me permite conocer cuáles son los objetivos de la misma.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 5 16.67%

Casi Siempre 8 26.67%

A Veces 9 30.00%

Casi Nunca 2 6.67%

Nunca 6 20.00%
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